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DEEL 1  IBOR (MEETINSTRUMENT VOOR DE KWALITEIT VAN DE 
OPENBARE RUIMTE) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 173 25%   

B 206 30%   

C 194 28%   

D 56 8%   

E             31 4%   

weet niet/geen mening 35 5%   

Vraag 1: VERHARDING – Wegoppervlak: Welke foto past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 187 27%   

B 209 30%   

C 189 27%   

D 62 9%   

E             24 3%   

weet niet/geen mening 19 3%   

 

 

 

  

 

Vraag 2: VERHARDING – Tegelverharding: Welke foto past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 54 8%   

B 288 42%   

C 278 40%   

D 59 9%   

E             10 1%   

weet niet/geen mening 0 0%   

 

Vraag 3: REINIGING: Zwerfvuil op verharding: Welke foto past het beste bij 

de situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 184 27%   

B 288 42%   

C 133 19%   

D 66 10%   

E             15 2%   

weet niet/geen mening 0 0%   

Vraag 4: REINIGING: Onkruid op verharding: Welke foto past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 37 5%   

B 247 36%   

C 237 34%   

D 105 15%   

E             48 7%   

weet niet/geen mening 13 2%   

Vraag 5: REINIGING: Hondenuitwerpselen: Welke foto past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 136 20%   

B 249 36%   

C 221 32%   

D 56 8%   

E             16 2%   

weet niet/geen mening 7 1%   

Vraag 6: REINIGING − Graffiti muren/straatmeubilair: Welke foto past het 

beste bij de situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 248 36%   

B 306 44%   

C 90 13%   

D 19 3%   

E             5 1%   

weet niet/geen mening 20 3%   

Vraag 7: VERKEERSMEUBILAIR: Scheefstand verkeers- en straatnaambor-

den: Welke foto en omschrijving past het beste bij de situatie in uw buurt?  
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 152 22%   

B 203 30%   

C 149 22%   

D 74 11%   

E             23 3%   

weet niet/geen mening 86 13%   

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 152 22%   

B 203 30%   

C 149 22%   

D 74 11%   

E             23 3%   

weet niet/geen mening 86 13%   

Vraag 8: GROEN – Snoeitoestand beplanting: Welke foto en omschrijving past 

het beste bij de situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 201 29%   

B 228 33%   

C 86 13%   

D 71 10%   

E             14 2%   

weet niet/geen mening 88 13%   

Vraag 9: GROEN – Kale plekken gazon: Welke foto en omschrijving past het 

beste bij de situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 113 16%   

B 309 45%   

C 141 21%   

D 54 8%   

E             27 4%   

weet niet/geen mening 42 6%   

Vraag 10: REINIGING: Onkruid in beplanting: Welke foto past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 87 13%   

B 196 29%   

C 263 38%   

D 75 11%   

E             25 4%   

weet niet/geen mening 40 6%   

Vraag 11: OVERIG – Vuil rondom afvalvoorziening: Welke foto en omschrijving 

past het beste bij de situatie in uw buurt? 
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

A 97 14%   

B 172 25%   

C 93 14%   

D 20 3%   

E             7 1%   

weet niet/geen mening 298 43%   

 

Vraag 12: OVERIG – Onderhoudstoestand speelplek: Welke foto en omschrijving 

past het beste bij de situatie in uw buurt? 
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Aspecten Aantal keren genoemd 

• Verminderen van hondenpoep, aantal hondenpoepbakken en 

tijdig ledigen 

28 keer 

• Zwerfvuil 15 keer 

• Beter onderhoud groen (vaker snoeien en kundig snoeien) 15 keer 

• Onkruid stoep 9 keer 

• Staat van trottoirs 8 keer 

• Meer struiken i.p.v. gras 7 keer 

• Asfalt vernieuwen 6 keer 

• Opruimen bladeren, minder bomen in de wijk 4 keer 

• Goten beter en vaker schoonmaken 4 keer 

• Speelterreinen beter onderhouden  4 keer  

• Overlast jongeren 2 keer  

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

goed initiatief 651 95%   

slecht initiatief 11 2%   

weet niet/geen mening 23 3%   

Wat vindt u ervan dat u op deze manier uw mening kunt geven over het beheer 

en onderhoud in uw buurt? 

U heeft in bovenstaande vragen de kwaliteit van uw woonomgeving op een aantal 

beheer- en onderhoudsaspecten beoordeeld.  

 

Indien u van mening bent dat er een aspect in uw directe woonomgeving veranderd moet worden, 

welk aspect is dit dan? (maximaal 3 aspecten) 
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DEEL II NATUURGEBIEDEN EN STADSPARKEN 
 

 

 

 

 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

voldoende 497 73%   

onvoldoende 149 22%   

weet niet/geen mening 41 6%   

 
 
 

 
 

 

Brunssumerheide 

 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

Ja 474 73%   

Nee 168 26%   

Niet van toepassing, ik ken dit 

natuurpark/stadspark niet 
7 1%   

 

 

 

Imstenrade 

 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

Ja 361 58%   

Nee 236 38%   

Niet van toepassing, ik ken dit 

natuurpark/stadspark niet 
21 3%   

 

 

 

 

 

 

 

Vindt u dat er in het algemeen in Heerlen voldoende of onvoldoende natuur-

gebieden en stadsparken zijn? 

Heeft u in de afgelopen 12 maanden onderstaande natuurgebieden en 

stadsparken wel eens bezocht? 
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Terworm 

 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

Ja 423 67%   

Nee 200 31%   

Niet van toepassing, ik ken dit 

natuurpark/stadspark niet 
12 2%   

 

 

 

Stadspark Weggebekker, Heidserpark of Carisborg 

 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

Ja 144 25%   

Nee 353 60%   

Niet van toepassing, ik ken dit 

natuurpark/stadspark niet 
88 15%   

 

 

 

Ander stadspark dan hierboven genoemd 

 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage   

Ja 346 57%   

Nee 174 29%   

Niet van toepassing, ik ken dit 

natuurpark/stadspark niet 
82 14%   
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Let op: bij deze analyses zijn alleen de antwoorden meegenomen van de respondenten die aangegeven hebben de 
afgelopen 12 maanden dit natuurgebied en/of stadspark wel eens bezocht te hebben.  

 
 

BRUNSSUMERHEIDE 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 415 89% 

Niet tevreden/niet ontevreden 41 9% 

Ontevreden 7 1% 

Weet niet/geen mening 5 1% 

Totaal 468 100% 

 
 

IMSTENRADE 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 287 81% 

Niet tevreden/niet ontevreden 56 16% 

Ontevreden 6 2% 

Weet niet/geen mening 5 1% 

Totaal 354 100% 

 
 

TERWORM 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 345 84% 

Niet tevreden/niet ontevreden 55 13% 

Ontevreden 5 1% 

Weet niet/geen mening 5 1% 

Totaal 410 100% 

 

 

 

 

 

 

Kunt u aangeven of u tevreden of ontevreden bent over de algemene bereik-

baarheid (zowel per auto, fiets, te voet als openbaar vervoer) met  betrekking 

tot  
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STADSPARK WEGGEBEKKER, HEIDSERPARK OF CARISBORG 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 107 76% 

Niet tevreden/niet ontevreden 24 17% 

Ontevreden 2 1% 

Weet niet/geen mening 8 6% 

Totaal 141 100% 

 

 

ANDER STADSPARK 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 253 75% 

Niet tevreden/niet ontevreden 63 19% 

Ontevreden 7 2% 

Weet niet/geen mening 14 4% 

Totaal 337 100% 

 



RESULTATEN MONITOR BEHEER & ONDERHOUD (IBOR) MEI 2011 

 18

 
 
 
 
 

 
Let op: bij deze analyses zijn alleen de antwoorden meegenomen van de respondenten die aangegeven hebben de 
afgelopen 12 maanden dit natuurgebied en/of stadspark wel eens bezocht te hebben.  

 
 

 BRUNSSUMERHEIDE 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 387 82 % 

Niet tevreden/niet ontevreden 61 13 % 

Ontevreden 18 4% 

Weet niet/geen mening 1 0% 

Niet van toepassing 3 1% 

Totaal 470 100,0 

 

 

IMSTENRADE 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 260 73% 

Niet tevreden/niet ontevreden 74 21% 

Ontevreden 11 3% 

Weet niet/geen mening 5 1% 

Niet van toepassing 4 1% 

Totaal 354 100% 

 

 

TERWORM 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 349 85% 

Niet tevreden/niet ontevreden 48 12% 

Ontevreden 9 2% 

Weet niet/geen mening 3 1% 

Niet van toepassing 3 1% 

Totaal 412 100% 

 

 

Kunt u aangeven of u tevreden of ontevreden bent over de kwaliteit van de 

wandelpaden met betrekking tot de eerdergenoemde natuurgebieden en 

stadsparken 
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STADSPARK WEGGEBEKKER, HEIDSERPARK OF CARISBORG 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 93 66% 

Niet tevreden/niet ontevreden 33 24% 

Ontevreden 6 4% 

Weet niet/geen mening 4 3% 

Niet van toepassing 4 3% 

Totaal 140 100% 

 

 

ANDER STADSPARK 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 228 68% 

Niet tevreden/niet ontevreden 71 21% 

Ontevreden 16 5% 

Weet niet/geen mening 14 4% 

Niet van toepassing 7 2% 

Totaal 336 100% 
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Let op: bij deze analyses zijn alleen de antwoorden meegenomen van de respondenten die aangegeven hebben de 
afgelopen 12 maanden dit natuurgebied en/of stadspark wel eens bezocht te hebben.  

 

 

BRUNSSUMERHEIDE 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 182 40% 

Niet tevreden/niet ontevreden 80 17% 

Ontevreden 25 5% 

Weet niet/geen mening 113 25% 

Niet van toepassing 61 13% 

Totaal 461 100% 

 
 

IMSTENRADE 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 117 33% 

Niet tevreden/niet ontevreden 64 18% 

Ontevreden 22 6% 

Weet niet/geen mening 91 26% 

Niet van toepassing 56 16% 

Totaal 350 100% 

 

 

TERWORM 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 232 57% 

Niet tevreden/niet ontevreden 46 11% 

Ontevreden 14 3% 

Weet niet/geen mening 81 20% 

Niet van toepassing 36 9% 

Totaal 409 100% 

 
 

Kunt u aangeven of u tevreden of ontevreden bent over de kwaliteit van de 

fietspaden met  betrekking tot de eerdergenoemde natuurgebieden en 

stadsparken 
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STADSPARK WEGGEBEKKER, HEIDSERPARK OF CARISBORG 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 45 34% 

Niet tevreden/niet ontevreden 29 22% 

Ontevreden 5 4% 

Weet niet/geen mening 36 27% 

Niet van toepassing 19 14% 

Totaal 134 100% 

 
 

ANDER STADSPARK 

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage 

Tevreden 101 30% 

Niet tevreden/niet ontevreden 63 19% 

Ontevreden 14 4% 

Weet niet/geen mening 95 28% 

Niet van toepassing 62 19% 

Totaal 335 100% 
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VERGELIJKING GEMEENTE HEERLEN – MSP (Meezenbroek - Schaesbergerveld - Palemig) 

LET OP: SLECHTS 31 MENSEN UIT DE BUURT MSP HEBBEN DEELGENOMEN AAN DE ENQUETE, DIT IS 4,4% VAN 

ALLE RESPONDENTEN. ER KUNNEN DUS GEEN REPRESENTATIEVE UITSPRAKEN GEDAAN WORDEN VOOR DE HELE 

BUURT MSP. HOOGSTENS KUNNEN MET DE ONDERSTAANDE GEGEVENS RICHTING EN AANDACHTSPUNTEN 

AANGEGEVEN WORDEN MET BETREKKING TOT BEHEER EN ONDERHOUD IN DE OPENBARE RUIMTE IN MSP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VERHARDING - Wegoppervlak: Welke foto past het beste bij de situatie in uw buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 4 13% 25% 12% 

B 12 39% 30% -9% 

C 7 23% 28% 5% 

D 3 10% 8% -2% 

E             2 6% 4% -2% 

weet niet/geen mening 3 10% 5% -5% 

 

Totaal 31 100% 100%   

VERHARDING - Tegelverharding: Welke foto past het beste bij de situatie in uw buurt?   

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 8 27% 27% 0% 

B 7 23% 30% 7% 

C 9 30% 27% -3% 

D 5 17% 9% -8% 

E             1 3% 3% 0% 

weet niet/ geen mening 0 0% 3% 3% 

 

Totaal 30 100% 100%   

REINIGING - Zwerfvuil op verharding: Welke foto past het beste bij de situatie in uw buurt?  

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 1 3% 8% 5% 

B 7 24% 42% 18% 

C 14 48% 40% -8% 

D 6 21% 9% -12% 

E             1 3% 1% -2% 

 

Totaal 29 100% 100%   

REINIGING - Onkruid op verharding: Welke foto past het beste bij de situatie in uw buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 6 21% 27% 6% 

B 11 38% 42% 4% 

C 5 17% 19% 2% 

D 5 17% 10% -7% 

E             2 7% 2% -5% 

 

Totaal 29 100% 100%   



RESULTATEN MONITOR BEHEER & ONDERHOUD (IBOR) MEI 2011 

 23

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REINIGING - Graffiti muren/straatmeubilair: Welke foto past het beste bij de situatie in uw 

buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 2 7% 20% 13% 

B 11 38% 36% -2% 

C 8 28% 32% 4% 

D 6 21% 8% -13% 

E             2 7% 2% -5% 

weet niet/geen mening 0 0% 1% 1% 

 

Totaal 29 100% 100%  

 

VERKEERSMEUBILAIR - Scheefstand verkeers- en straatnaamborden: Welke foto en 

omschrijving past het beste bij de situatie in uw buurt?  

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 6 21% 36% 15% 

B 14 48% 44% -4% 

C 5 17% 13% -4% 

D 4 14% 3% -11% 

E 0 0% 1% 1% 

weet niet/geen mening 0 0% 3% 3% 

 

Totaal 29 100% 100%  

 

GROEN - Snoeitoestand beplanting: Welke foto en omschrijving past het beste bij de situatie in 

uw buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 5 18% 22% 4% 

B 9 32% 30% -2% 

C 6 21% 22% 1% 

D 4 14% 11% -3% 

E 0 0% 3% 3% 

weet niet/geen mening 4 14% 13% -1% 

 

Totaal 28 100% 100%  

 

 

 

REINIGING - Hondenuitwerpselen: Welke foto past het beste bij de situatie in uw buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

A 0 0% 5% 5%  

B 12 41% 36% -5% 

C 11 38% 34% -4% 

D 3 10% 15% 5% 

E             1 3% 7% 4% 

weet niet/geen mening 2 7% 2% -5% 

 

Totaal 29 100% 100%   
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GROEN - Kale plekken gazon: Welke foto en omschrijving past het beste bij de situatie in uw 

buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 3 10% 29% 19% 

B 11 38% 33% -5% 

C 5 17% 13% -4% 

D 4 14% 10% -4% 

E             2 7% 2% -5% 

weet niet/geen mening 4 14% 13% -1% 

 

Totaal 29 100% 100%  

 

GROEN - Onkruid in beplanting: Welke foto en omschrijving past het beste bij de situatie in uw 

buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 3 10% 16% 6% 

B 15 52% 45% -7% 

C 8 28% 21% -7% 

D 1 3% 8% 5% 

E             1 3% 4% 1% 

weet niet/geen mening 1 3% 6% 3% 

 

Totaal 29 100% 100%  

 

OVERIG - Vuil rondom afvalvoorziening: Welke foto en omschrijving past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal -MSP 

 A 1 3% 13% 10% 

B 6 21% 29% 8% 

C 11 38% 38% 0% 

D 8 28% 11% -17% 

E 0 0% 4% 4% 

weet niet/geen mening 3 10% 6% -4% 

 

Totaal 29 100% 100%  

 

OVERIG - Onderhoudstoestand speelplek: Welke foto en omschrijving past het beste bij de 

situatie in uw buurt? 

  Aantal MSP Percentage MSP Percentage HIP totaal Verschil totaal - MSP 

 A 5 17% 14% -3% 

B 5 17% 25% 8% 

C 5 17% 14% -3% 

D 0 0% 3% 3% 

E             1 3% 1% -2% 

weet niet/geen mening 13 45% 43% -2% 

 

Totaal 29 100% 100%  
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